

## Η απάντηση του Προέδρου προς τον ΓΓ του ΟΗΕ

**Σ**ημείο προς σημείο και γραπτώς, θα απαντήσει ο πρόεδρος της Δημοκρατίας στις επιστημονικές του Γενικού Γραμματέα, όπως αυτές περιέχονται στην έκθεση του που κατατέθηκε στο Σ.Α.

Αν και ο σκελετός και το μεγαλύτερο μέρος του κειμένου της επιστολής είναι ήδη έτοιμα, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας θα κάνει την κίνηση του αφού δημοσιοποιηθεί και επίσημα η έκθεση του ΓΓ.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΝΤ1, στην επιστολή η οποία θα κοινοποιηθεί τόσο στα μέλη του Σ.Α. όσο και σε ηγέτες κρατών μελών της ΕΕ, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας θα υπογραμμίσει αφενός την θέση του ΓΓ για κατάργηση των Εγγυήσεων του '60, και αφετέρου την αδιάλλακτη στάση της τουρκικής πλευράς. Θα επιχειρήσει παράλληλα να ανατρέψει την εικόνα, που προκύπτει από την έκθεση Γκουτέρες, ότι υπήρξε συμφωνία ή σχεδόν συμφωνία στα της εσωτερικής πτυχής του κυπριακού. Δεν αποκλείεται μάλιστα να επισυνάψει και το τρίπτυχο με τις συγκλίσεις και τις διαφωνίες, όπου όπως χαρακτηριστικά μας ειπώθηκε, η εκ περιτροπής προεδρία, η αποτελεσματική συμμετοχή και το θέμα των τούρκων υπηκόων θα βρίσκονται στην στήλη με τις σοβαρές



διαφωνίες. Σε συνέχεια δηλαδή του προηγούμενου που δόθηκε στον ΓΓ και στο οποίο ο πρόεδρος Αναστασιάδης επαναλαμβάνει ότι οι συμβιβαστικές του προτάσεις δεν βρίσκονται πλέον στο τραπέζι. Ο ΚΕ Νίκος Χριστοδουλίδης ανέφερε πως «Σε αυτό το κείμενο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ενημερώνει ξανά γραπτώς ότι οι θέσεις του επί των εσωτερικών ζητημάτων δεν ισχύουν. Αυτό είναι δεδομένο, το έχει αναφέρει και στον Κραν Μοντανά, το έχει αναφέρει και δημόσια, επαναλαμβάνεται και στο συγκεκριμένο έγγραφο.» Σε ότι αφορά στη συνεδρία του Εθνικού Συμβουλίου... κράτησε μόλις μία ώρα και 10 λεπτά και παρά την επιπρόσθετη ενημέρωση που έδωσε ο πρόεδρος σε σχέση

με τις πρόσφατες επαφές του στην Ν.Υ, αναλώθηκε και πάλι στο τι συνέβη στο Κραν Μοντανά. Και λόγω της έκθεσης Γκουτέρες αλλά και λόγω της κοινοποίησης στα κόμματα όλων σχεδόν των εγγράφων της διάσκεψης στο Ελβετικό θέρετρο. Σε δηλώσεις του με το πέρας του συμβουλίου ο Πρόεδρος του ΔΗΣΥ ανέφερε πως «Η επόμενη συνεδρία του Εθνικού Συμβουλίου θα πρέπει να επικεντρωθεί στην επόμενη ημέρα, γιατί οι συζητήσεις από το 1964 μέχρι σήμερα, περιορίζονται κατά κόρον στο χτες... Ανεξάρτητα από την έκθεση συνεχίζουν όλες οι πλευρές ότι έλεγαν προηγουμένως και θα συνεχίζουν να το λέν και μετά από τη δημοσιοποίηση. Προεκλογική περίοδο έχουμε».



## Καμμένος: Ανοίγουν τα αρχεία για την τουρκική εισβολή στην Κύπρο

Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, Πάνος Καμμένος, υπέγραψε διαταγή για άνοιγμα των αρχείων που βρίσκονται στο ελληνικό Πεντάγωνο και αφορούν στοιχεία από τα ημερολόγια μονάδων της Εθνικής Φρουράς, της περιόδου πριν και κατά την εισβολή στην Κύπρο, για πρόσωπα που αγνοούνται.

Τα στοιχεία αυτά, όπως είπε μετά από σύσκεψη στο υπουργείο Άμυνας της Κύπρου με τον Κύπριο ομόλογο του, Χριστόφορο Φωκαΐδη, θα δώσουν πληροφορίες που ενδεχομένως να αποβούν πολύτιμες για τον εντοπισμό αγνοούμενων.

Επίσης, κατά την σύσκεψη στο υπουργείο Άμυνας, ανακοινώθηκε ότι γίνονται προκαταρκτικές μελέτες για την ανέγερση μνημείου για τους αγνοούμενους της κυπριακής τραγωδίας, κοντά στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύννευ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 15 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138